

## CAPITOLUL VIII: Descrierea procesului de implicare a comunităților locale în elaborarea strategiei

Asociația Valea Racovei nu a beneficiat de sprijin în cadrul sub-măsurii 19.1 “Sprijin pregatitor pentru elaborarea Strategiilor de Dezvoltare Locală”, în schimb 2 fosti salariați ai asociației au derulat activitatea de animare de la începutul lunii februarie pe baza de contracte de munca. Aceasta activitate a fost finanțată din sursele proprii GAL.

Implicarea comunităților locale, în elaborarea SDL Valea Racovei, s-a realizat prin participarea unui număr de 247 cetățeni la 10 activități de animare și informare în cadrul fiecărei UAT și la trei întâlniri ale partenerilor, convocate în localități reprezentative ale teritoriului (Bacești, Laza și Ivanesti).

Datele de desfășurare, locațiile și numărul de participanți reprezentanți ai comunităților locale, cât și documentele întocmite, pentru fiecare întâlnire, sunt prezentate în tabelul de mai jos. Pentru asigurarea transparenței activităților și a reprezentativității participanților la întruniri, cât și pentru buna desfășurare a evenimentelor, au fost realizate afișe și pliante de informare și animare, care au fost afișate, respectiv, distribuite persoanelor din fiecare UAT cât și participanților la evenimente.

Denumire UAT/ Tipul activității	Data	Locația	Nr. Participanți	Documente justificative
Bacești / animare	08.02.2016	Biblioteca comunala	20	lista de prezenta chestionare fise propuneri proiecte minuta grup lucru agricol minuta grup lucru agricol proces verbal al intalnirii de animare
Dumesti / animare	08.02.2016	Primaria Dumesti	26	
Garceni / animare	09.02.2016	Primaria Garceni	15	
Pungesti / animare	09.02.2016	Camin Cultural	23	
Dragomiresti / animare	10.02.2016	Primaria Dragomiresti	14	
Ivanesti / animare	10.02.2016	Primaria Ivanesti	14	
Poienesti / animare	10.02.2016	Primaria Poienesti	18	
Laza / animare	11.02.2016	Primaria Laza	13	
Puscasi / animare	11.02.2016	Primaria Puscasi	23	
Delesti / animare	11.02.2016	Primaria Delesti	18	
Laza / Adunarea Generala a Partenerilor	05.02.2016	Primaria Laza	23	lista de prezenta minuta grup de lucru administratie publica proces verbal al adunarii
Bacești / Adunarea Generala a Partenerilor	15.02.2016	Primaria Bacești	23	
Ivanesti / Adunarea Generala a Partenerilor	29.03.2016	Primaria Ivanesti	33	

Au fost elaborate documente de consultare, materialele de animare/ publicitare, pentru evidențierea oportunităților de finanțare prin LEADER 2014-2020. În cadrul acestor întâlniri, au fost organizate grupuri de lucru, structurate tematic pe domeniile prioritare din teritoriu: agricol, non-agricol și administrație publică, servicii publice locale.

Procesul de animare a teritoriului și de elaborare a Strategiei de Dezvoltare Locală a fost consemnat în documente justificative (liste de prezenta, fotografii, minute, procese verbale, chestionare, fise idei de proiecte) conform Anexa 6 la SDL - Documente justificative privind animarea.

În cadrul întâlnirilor de animare și informare s-au prezentat participanților oportunitățile oferite de programul LEADER în contextul noii Politici Agricole Comune a Uniunii Europene pentru perioada 2014-2020. Urmare a discuțiilor și dezbaterilor s-au desprins informații utile despre realitățile din teritoriul LEADER Valea Racovei, informații ce se regăsesc în Capitolul 1: Prezentarea teritoriului și a populației acoperite-analiza diagnostic. Pe baza informațiilor culese s-a realizat analiza SWOT (Capitolul 3) pe baza căreia s-au identificat 9 nevoi ce vor fi susținute prin măsurile proiectate în cadrul SDL (Capitolul 5). La fiecare întâlnire s-au constituit grupuri de lucru, s-au completat chestionarele de informare și fișele de propuneri de proiecte, pe baza cărora s-a procedat la scrierea SDL.

Pentru realizarea activităților de animare, a întâlnirilor cu partenerii din cadrul Asociației, a întâlnirilor cu reprezentanții ONG din teritoriu, s-au implicat exemplari primării din cele 10 UAT, asigurând pentru fiecare eveniment locații adecvate de desfășurare și logistica necesară (sali de ședințe în sediile primăriilor, camine culturale, biblioteci, video proiector, rechizite, etc.).

La elaborarea SDL s-a asigurat promovarea egalității dintre bărbați și femei și a integrării de gen, avându-se în vedere prevenirea oricărei forme de discriminare pe criterii de sex, origine rasială și etnică, religie sau convingeri, handicap, vârstă sau orientare sexuală. Aceste aspecte au fost îndeplinite prin asigurarea caracterului public și transparent al întâlnirilor, prin locațiile de desfășurare, prin informarea din timp a cetățenilor prin afisarea la avizierele/afisierele primăriilor partenerii a datelor și locațiilor de desfășurare a evenimentelor de animare, conform Anexa 6 la SDL - Documente justificative privind animarea.

Aprobarea SDL de către partenerii s-a realizat în cadrul unei întâlniri a partenerilor Asociației Valea Racovei, în localitatea Ivanesti, la sediul Primăriei în data de 29.03.2016.